

〈非凡表演〉

中三 黃凱霖



記得一次在我唸幼稚園的時候，我獲邀參與一項舞蹈表演。當天，我們一行十人進了偌大的禮堂，看見觀眾區已座無虛席，我們跟著老師整齊地步進準備室時，心裏難免有點緊張。進了後台，我們一眾表演者便開始更換表演的服裝。

老師特意為是次舞蹈表演，精心設計一套夜光的紗裙作為表演服，裙子一經接觸到燈光，在晚上或黑夜便會有着淺綠色的閃爍效果。裙子在還未變色之前仍是白色的，我們穿上後，就像一群小天使一樣，非常可愛。

表演終於開始，主持宣布後，我們這群「小天使」便從後台慢慢地走出來，一前一後地排列著，音樂響起了，我們準備踏前開步跳舞，突然，背景音樂的音量漸細，原來是老師不小心把音樂播放錯了。我們頓時十分緊張，有點不知所措，整個禮堂瀰漫着一種難以形容的尷尬氣氛。

表演再次重新開始，我們隨着音樂響起，身體開始擺動，有節奏地與舞伴轉圈。不久，禮堂全場的燈光突然熄滅，我們都嚇了一跳，我看到台下的老師正焦急地尋找解決辦法，而台下的觀眾則驚呆了。幸好，因為我們的表演服是有夜光功能，場內一片淺綠色的燈光從我們的表演服中透亮著，台上的表演者就像一隻隻在夜空中飛舞的螢火蟲一樣，隨着音樂而律動。台下的觀眾為了能給我們一些支持，有的在大力鼓掌，有的用手提電話的手電筒一邊揮舞，一邊叫着台上的小孩「加油」。

過了一會兒，禮堂的燈光恢復正常，全場頓時亮了起來，我們的心立時放鬆了。表演結束時，台下觀眾的掌聲像雷聲般震撼全場，我們這班小朋友興奮極了。台下的家長紛紛把鮮花送給台上的孩子，全場洋溢著溫馨的氣氛。

經歷過以上的事情，我了解到在追尋夢想或完成一件事時，偶然會遇上很多挫折，不過吸取這次的經驗，我相信凡事也有解決的方法，因此在逆境之下，也需要努力和堅持地完成已定立的目標。